
スーパーロングバンDX専用
アルミスライドバー取付説明書

株式会社 ユーアイ 
〒587-0063 大阪府堺市美原区大饗158-1
TEL:072-363-8913/FAX:072-363-8914
MAIL:info@ui-vehicle.com
https://www.ui-vehicle.com 

この度は弊社製品をお買い求め頂き誠に有難うございます。
取付けの前に必ずこの説明書をご覧下さい。

① ② ③ スライドバーの位置決めをする為に、上から30mmの位置にマーキングをします。
④ 車両後方側パネルのつなぎ目を基準に、①でマーキングした位置にスライドバー上側を合わせます。

⑤ 穴位置をマーキングします。
⑥ ドリルで下穴を開け、最終10mmの穴を開けてください。
⑦ ⑧ 穴を開けた後は、タッチアップペイントなどでサビ止めをしてください。

⑨ 付属のM6ターンナットを運転席側4ヶ所、助手席側後ろより3ヶ所、計7ヶ所に入れてください。
⑩ ⑪ ターンナット部分7ヶ所は、付属のM6×30mmのボルトでターンナットに軽く掛け、
　　  ナットを引き込んでおくと、後の作業がスムーズに進みます。
⑫  助手席側の1番前は、付属のインプルナットM6を使用します。

ーーーーーーーーーーーーーーーーー  インプルナット使用方法  ーーーーーーーーーーーーーーーーー

② ③ ④①

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

⑨ ⑩ ⑫⑪

※写真は車両右側

※写真は車両左側



⑰ ⑱ 運転席側4か所すべてのボルトは、付属のＭ6×30mmボルトで、アルミスライドバーを固定してください。
⑲ 運転席側は完成です。
⑳ 助手席側は、後方側より付属のM6×30mmで3ヶ所仮り付けをし、㉑ヘ。

㉑ 助手席側1番前のインプルナットを取り付けた部分は、付属M6×15mmボルトを使用し、1ヶ所を固定してください。
     これで、助手席側も完成です。
㉒ ㉓ 付属の移動ナットを使い、付属ジュラコンワッシャーとアイボルトを、お好みで使用してください。
㉔ すべての作業が完成です。

・ アルミスライドバー  2本
・ 黒色樹脂キャップ  4個
・ 低頭スラン M6×30mmボルト  7本
・ 低頭スラン M6×15mmボルト  1本
・ ターンナット M6  7個

・ インプルナット M6  1個
・ 移動ナット  10個
・ ジュラコンワッシャー6mm  10枚
・ アイボルト M6  10個

付属品

⑬ 付属のインプルナットM6を入れ、
⑭ タブを手前に引き、ナットの凸部を下穴に合わせてタブを車両後方に折り曲げます。
⑮ アルミテープなどでタブを固定してください。
⑯ スライドバーの先端4ヶ所に、付属の黒色樹脂キャップを打ち込みます。

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

㉓ ㉔㉑ ㉒

⑱ ⑲⑰ ⑳


